

## Résultats du 1er semestre 2024

Information réglementée – le 2 septembre 2024 à 8h00.

### Résultats financiers

Au cours du premier semestre 2024, le chiffre d'affaires de Campine s'est élevé à 169,1 millions d'euros. L'EBITDA a atteint 19,7 millions d'euros, en hausse de 18 % par rapport à l'année dernière. Ce résultat établit un nouveau record pour Campine sur les six premiers mois de l'année. La rentabilité est soutenue par des prix favorables des métaux.

Bien que la demande et les volumes de ventes de la division « **Specialty Chemicals** » soient restés tout aussi modérés qu'en 2023, cette division a bénéficié d'une forte flambée des prix de l'antimoine métallique et de ses dérivés à la fin du premier semestre. L'EBITDA a augmenté de 60 % grâce à l'accroissement des marges soutenue par la valeur plus élevée des stocks d'antimoine. Dans la division « **Circular Metals** », les volumes ont chuté de 10 % en raison de la faible demande de plomb et de batteries automobiles en Europe, mais malgré cela l'EBITDA a augmenté de 6 % grâce aux bons prix de différents métaux et à la disponibilité abondante de déchets métalliques et de déchets de batteries, qui sont les principales sources d'apports de matières de Campine.

« Malgré des circonstances économiques difficiles avec une demande limitée sur plusieurs de nos marchés, nous avons augmenté nos bénéfices grâce à des efforts ciblés au niveau des achats », explique le PDG, Wim De Vos. Campine a également réussi à augmenter ses marges bénéficiaires grâce aux prix élevés des métaux, notamment ceux de l'antimoine métallique.

« Nos efforts pionniers dans le développement d'une technologie exclusive de recyclage de l'antimoine portent plus que jamais leurs fruits à ces niveaux de prix », ajoute Wim De Vos. Le département R&D de Campine développe une technologie encore plus avancée pour recycler l'antimoine, ce qui devrait permettre à l'entreprise non seulement d'augmenter ses capacités, mais aussi de recycler des résidus et des flux de déchets contenant de l'antimoine plus complexes à l'avenir.

### Résultats par division/segment

#### Division Specialty Chemicals

##### Marché et opérations

- Le chiffre d'affaires de la division « **Specialty Chemicals** » s'élève à 74,2 millions d'euros, en hausse de près de 9 % par rapport à 2023. Cette croissance est entièrement attribuée à l'unité « trioxyde d'antimoine ». L'unité FRMB (mélanges-mâtres ignifuges) de Campine ainsi que CrP, son unité de recyclage du PP, ont souffert à la fois de la faiblesse de la demande et de la baisse des prix des plastiques.
- L'EBITDA a augmenté de 60 % pour atteindre 6 millions d'euros (2023 : 3,8 millions d'euros). La rentabilité accrue est entièrement due à la hausse des prix de l'antimoine et l'augmentation des marges et de la valeur des actions qui en découlent.

#### Division Circular Metals

##### Marché et opérations

- Le chiffre d'affaires a baissé à 111,8 millions d'euros (-11 % par rapport à 2023), cette baisse étant liée à la diminution de la demande de plomb en Europe.
- L'EBITDA s'est élevé à 13,7 millions d'euros contre 13 millions d'euros en 2023. Cette augmentation, - malgré une baisse des volumes -, reflète les bons prix des différents métaux recyclés par Campine, tels que le plomb, l'antimoine, l'or, l'argent et l'étain, ainsi que la disponibilité abondante de déchets et rebuts contenant ces métaux.



## Perspectives pour l'ensemble de l'année 2024

Campine prévoit à nouveau un résultat particulièrement bon pour 2024, qui pourrait atteindre voire dépasser les chiffres records de 2023. Cela dépendra bien sûr de l'évolution des cours des métaux et de la demande pour ses produits finis au second semestre.

Dans la division « **Specialty Chemicals** », nous prévoyons que les prix de l'antimoine se maintiendront à un niveau élevé. La demande à court terme et les prix du trioxyde d'antimoine ont augmenté depuis le 15 août, date à laquelle les autorités chinoises ont annoncé des restrictions à l'exportation de produits à base d'antimoine. Grâce à nos achats diversifiés d'antimoine métallique principalement en dehors de la Chine et à notre propre recyclage, Campine est bien placée pour conserver une position de leader sur ce marché. Les prévisions en Europe pour les plastiques recyclés et les mélanges-maîtres sont compliquées, mais si la reprise s'amorce, les prix des polymères et donc les marges, devraient remonter.

Le prix du plomb à la Bourse des métaux de Londres a connu une chute importante au début du mois d'août, en corrélation avec le krach boursier, mais nous nous attendons à ce que les prix se redressent vers la fin de l'année. Quoi qu'il en soit, dans sa division « **Circular Metals** », Campine est dans une certaine mesure en mesure d'équilibrer ses marges dans le secteur du recyclage du plomb, étant donné qu'une faible demande de produits finis signifie principalement une offre abondante de déchets à des prix plus bas du côté des acheteurs.

Des informations plus détaillées peuvent être consultées dans la version anglaise ou néerlandaise de notre rapport financier intermédiaire sur notre site internet.